# 雪晴云淡日光暖

本周未来几天气温逐渐回升,适宜出游,但仍需注意保暖



趁着天气晴好,早起跳舞的市民 本报记者 周涛

信阳消息(首席记者 韩 蕾) 一场让人在不经 意之间就"白头"的雪给我 市披上了一件"白色外 衣",而伴随着雨雪到来的 还有降温, 较低的温度让 大街上多了许多裹着羽绒 服,行色匆匆的市民。周 三,降雪停止,但寒冷依 旧。不过到了昨日,消失了 几天的"太阳公公"终于回 来了,阳光透过玻璃窗洒 进室内, 让人闻到了淡淡

的"幸福味"

根据市气象台的天气 预报,从周五开始我市的气 温将逐渐回升, 白天的最 高温度将回归到 10℃以 上,最低温度从前几天的 0℃以下升至0℃以上。尤 其是本周日,不仅天朗气 清,而且温度适宜,适合举 家出去游玩。

本周未来几天天气预报 如下:2月24日(周五),多云, 1℃~12℃;2 月 25 日 (周六),

阴转多云,2℃~14℃;2 月 26 日(周日),晴,5℃~15℃。看着 周末的天气,你是不是有点"心动"了?心动不如行动, 趁着大好春光来一场说走 就走的旅行吧。震雷山、贤 山、鸡公山……如果不能 远行,在市区周边爬爬山 也是个不错的选择,不过 山上温度相对山下还是会 低一些, 所以爬山时小伙 伴不仅要做好热身,也要 注意保暖。

同时,春季也是个呼吸 道疾病多发的季节,所以初 春时节,小孩和老人,不要 急着脱去冬装,应要注意脚 部和背部保暖,根据天气变 化和体质情况适时增减衣 服。而针对各类呼吸道传染 病,增强体质才是关键。加 强体育锻炼,多喝水,多补 充维生素,少吃辛辣刺激性 食物,勤洗手,不要熬夜,保 持充足的睡眠,多去郊外呼 吸新鲜空气,适当通风,这 些"自然疗法"不仅安全而 且有效。

## 网传紫菜是废旧塑料做的

专家称不可信

信阳消息(记者 马依钒) 近日,多段声称紫菜是塑料 袋制作而成的视频在网上 流传。视频中有人将紫菜泡 发后扯开,称其有韧性、黑乎 乎和透明的样子很像塑料 袋,由此判定紫菜是黑色塑 料袋制成的,这令不少市民 感到"恐慌"。昨日,记者采访 了解到,事实并不是这样的。

信阳农林学院水产学 院专家向记者介绍,这应该 一则谣言。紫菜富含胶类 等多糖物质,因此,收割晾 干后,紫菜的表面变得光滑 且富有韧性,视频中出现的 情况完全可以用紫菜自身 的特性来解释。 "紫菜出现 嚼不动、咬不烂等情况,可 能是因为泡紫菜的水温度 不够,颜色呈黑褐色可能是 因为储存时间比较久,正常 紫菜展开后本身就是半透 明的。这些都不能说明紫菜 存在质量问题,更不能支持 '塑料假紫菜'的说法。

昨日,记者走访了几家 超市和农贸市场,发现几乎 都有紫菜在销售。新华菜市 场从事紫菜批发多年的张 永强表示,"从没有听说过 塑料做紫菜。紫菜因产地和 生长周期不同,韧性也不一 样,不能作为甄别真假紫菜 的依据。而且从成本和技术 上讲,塑料的成本高于紫 菜, 浩假也不划算。

如何鉴别紫菜品质呢?

张永强介绍了3种简单的 方法,可供市民尝试。第一 是水浸法。经过浸泡后,紫 菜表面光滑,不会有水珠;如 果是塑料袋,浸泡后表面一 定会附着水珠。第二是燃烧 法。用火点燃未泡发的紫菜, 紫菜遇明火被迅速点燃,并 冒出白烟,伴有咸味产生,燃 烧之后的灰烬是白色的;塑 料则不同,遇高温后迅速融 化,并散发刺鼻气味。第三是 撕扯法。紫菜是植物,即使再 有弹性,稍用力就会断裂;塑 料则很难被撕开。



### 风雪中小轿车遇险 巡逻民警冒雪救助

信阳消息(通讯员 罗公宣) 21日下午,由于降雪原因,道 路湿滑难行,一辆行驶在339 省道罗山段的小轿车不幸侧滑 到路边沟里,车上人员被困,幸 而得到当地警方的及时救助, 无人员伤亡。

据了解,当日下午,正在冒 雪巡逻的灵山交警中队民警接 到 110 指挥中心指令:在339 省 道灵山镇往朱堂乡去的方向, 有一辆小轿车侧滑到路边沟 里,车上人员被困。接到指令 后,中队民警立即前往事发地 点开展救援。到达现场后发现, 车辆滑下公路,斜跨在路沿,右 侧后轮已经掉到旁边农田里,

车辆随时都有滑下去的可能。 车上4名人员全部被困,坐在 后排的两名女性乘客惊慌失 措,情绪激动。民警一边安抚乘 客情绪,一边让驾驶员拉紧手 刹、挂上档位、踩住刹车,然后慢 慢打开左侧后门,把3名乘客 搀扶出车,而后又靠人力 稳住车身,让驾驶员慢慢下车。

经询问了解到,因雨天路 滑,驾驶员操作不当,导致车辆 失控侧滑, 所幸的是车上4名 人员均未受伤。随后,民警又联 系附近的救援车辆到达现场, 冒着寒风和雨雪在现场指挥, 通过多方数小时的努力,遇险 车辆被成功拖移至公路。

#### 急婚男遇上骗婚女 7万元彩礼打水漂

信阳消息(记者 孙浩然) 近日,记者在五里墩律师事务 所了解到,25岁已婚女子张某 以相亲结婚为名,对男子徐某 实施诈骗。

2011年农历二月初,张某 以相亲形式认识了家住浉河 区李家寨镇杨岗村的80后单 身男子徐某。数日后,张某便 与徐某谈婚论嫁,先后从徐某 处获得礼品、礼金7万余元。 当年九月初六,两人举行了结 婚典礼,但没有领取结婚证, 徐某多次催促张某到民政局 办理结婚登记,都被张某以户 口本、身份证丢失等借口搪塞 了过去。张某表示自己会回老 家补办。婚后张某经常找借口 回娘家住,最后发展到在娘家 一住不回来。半年过去了,张 某还是不肯回家住,徐某便要 求其退还礼金,听到徐某的要 求后,张某便不知去向,至今 杏无音信。

徐某的家人意识到事情 并没有那么简单,便找到了五 里墩律师事务所,通过该事务 所工作人员调查得知,张某是 该女子使用的一个假名字,该 女子原名刘某某,是罗山县朱 堂乡马河村人。2010年9月刘 某某与丈夫袁某在罗山县登 记结婚,但由于个人原因双方 感情破裂, 刘某某于 2010 年 12 月离家出走,一直到与徐某 举行婚礼时也未与袁某办理 离婚手续。这时徐某才知道自 己被骗了。

现在有许多大龄未婚男 女因为年龄原因,想尽快组建 家庭,经常在家人、朋友的介 绍下去相亲。五里墩律师事务 所所长刘国华说,在相亲过程 中,相亲的男女双方一定要谨 慎,如果到了谈婚论嫁这一 步,就一定要先办理结婚手 续,得到法律的保护,以免财 产受到损失、感情受到伤害。

- ●兹有信阳市浉河区联华科技 电子商务中心的发票领购簿 (纳税 人识别号:413001197210182015), 发票专用章壹枚 (编号: 413001197210182015), 因不慎丢 失,特声明作废。
- ●兹有张洪的豫 S19167 号机 动车,此机动车登记证书,因不慎丢 失,特声明作废。
- ●兹有曹世亮的豫 SM5727 号 二轮摩托车,此机动车登记证书、机 动车行驶证,因不慎丢失,特声明 作废
  - ●兹有姚文宏的豫 SM4212 号

#### 吉 明

二轮摩托车,该车已自行拆解报 废,此机动车登记证书、机动车行 驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特 声明作废。

- ●兹有兹有信阳圆堃商品混 凝土有限公司在信阳平桥恒丰村 镇银行股份有限公司开立的账号 为:856010100100010588 的银行开 许可证(核准号 J5150001303502), 因不慎丢失,特 声明作废。
- ●兹有周长强的营业执照正、 副本(证号:411502615136331),因 不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有张中安豫 SQ2974 号正 三轮摩托车,此机动车登记证书、机 动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢 失,特声明作废。
- ●兹有饶伟豫 SXD765 号二轮 摩托车,此机动车登记证书、机动车 行驶证、机动车号牌,因不慎丢失, 特声明作废。
- ●兹有胡光强的道路货运从业资 格证(证号:4115000020014038574),因 不慎丢失,特声明作废。

#### 招标公告

信阳佳秀置业有限公司,现招标物业公司。

项目地址:羊山新区新十八大街(商品 国际城)隔壁

报名时间:2017年2月24日至2月26日

规划面积:31600平方米

联系方式:15938222389(杨先生) 15937653316(胡女士)

> 信阳佳秀置业有限公司 2017年2月23日